

� 	� أ���� (���
 )هـ1433 وا������� ا�دار��أ�����ت ا�

���� ��ى أ�� ا����	� ���� أ�
�م �
	��ج ه�  )1)��
! ا�� �� ,  !
���
! ا��%��$, ا���#� ( &��
,�+*�(� إ�' �

! ا3(2اد(�0/�.�ت ه�� ,  !
��	����0 .4/0  )ا�� ��� و(

��ن, 
 أ�
�م ا+	��ج أ�
�م ا�/�.�ت

�� ا����	� ا3(2اد ا+������ 7 ��#�7 ���87 
9���:7 �� 425,000 80,000 120,000 150,000 35,000 40,000 إ*�(

��Aت إ����	��,       
&�BC���د ا�D 60 40 400 300 300 1000 

�	�� �D�# 500 100 2500 1500 1000 5600ت ا��
� �2F GC �) 4�
! ا3(2اد��	(Jن ا��2H�Iا��/�� �B0:7 &. ��
! ا���8� $  K0I7: 

 

A 2BN 
B 10,000 ل�� ر
C 11,000 ل�� ر
D 12,000 ل�ر� 
���� ��ى أ�� ا����	� ���� أ�
�م �
	��ج ه�  )2) ��
! ا�� �� , ��
! ا���#� , !
�KI��ا ( &��
,�+*�(� إ�' �

��0, �0/�.�ت ه� �
! ا3(2اد  ���
! ا����	� و(� 

�� ا����	� ا3(2اد ا+����� أ�
�م ا+	��ج أ�
�م ا�/�.�ت ,��ن� 7 ��#�7 KI��ا 
���9 إ*�(��:400,000 80,000 120,000 150,000 30,000 20,000 7 
��Aت إ����	��,       
&�BC���د ا�D 60 40 400 300 300 1200 

�	�� �D�# 500 100 2500 1500 1000 5600ت ا��
� �2F GC �)�A���+4 ا�
! ا�/�.�ت��I	J)ن ا3وا.2و,�#�/�ام �Dد  ا��/�� �B0:7 &. KI��ا $  K0I7: 

A 2BN 
B 10,000 ل�� ر
C 15,000 ل�� ر
D 25,000 ل�ر� 
���� ��ى أ�� ا����	� ���� أ�
�م �
	��ج ه�  )3) ��
! ا�� �� , ��
! ا���#� ,$�
! ا��%�� ( &��
,�+*�(� إ�' �

��0, /�.�ت ه� �
! ا3(2اد  ���
! ا����	� و(� 

 ا+����� أ�
�م ا+	��ج أ�
�م ا�/�.�ت ,��ن
�� ا����	� ا3(2اد� 7 ��#�7 ���87 

 9���:7�� 425,000 80,000 120,000 150,000 35,000 40,000 إ*�(
��Aت إ����	��,       
&�BC���د ا�D 60 40 400 300 300 1100 

�	�� �D�# 500 100 2500 1500 1000 5600ت ا��
 � �2F GC ���ز�U��4 ا��	(Jن  ا��/���	��
! ا��� �B0:7 &. ا3(2اد !
� $  K0I7: 

A %&' 
B 625 ل��  ر
C 3125 ل�� ر
D 3750 ل�� ر

�����:��	

ت � ������ �� ����
 ا���

م ا�� أ


����&% ا
 �� ا
$ي �	"! ا
 �� :ا � 


 	�� ا���اد ��
 ر�
ل  40000= ��

 �� ا	�
م ا���
ج ��� �) =  300+300+ 400( ÷  40000= �!�  آ


/ ر�
ل  400=  1000÷  40000��� 

= �!�  	�� ا��,+�* �( 	�� ا���اد�� )ا��,+�*(/.دا�+��-�(×�!�  ا�+


ل12000 = 300×  400� ر

01
/.ة � 


ت ���

م ا��
�2 ا
3� %


ل 50000=  30000+  20000= ا14� ر
 %

 أ�. 1200= =�د اوا�. ا�:�
ج ا�14


ل  �A: =50000  /1200  =41.66@ آ< ا�. � أ�./ ر
 F	A
��� ا @�A: =600  ×41.66 = 25000ل
� ر
0�

)

 

ا



��Y �Zل 2W. 2XHم  )4�W�2آ� ا��3ث اH ��2 .& #�8ت/�
��	�ت ا��I��0 ا� ��� )7! �0�:7 ا�
^ال( هـ1432(

 ا�+�اد ا�+4
�3ة -��
 ر�
ل 190000وا�+��:.�9 78ل ا����56

 ا� -��

ت ا�?+� ا�+4
�3 (   ر�
ل 4+60000
�3ة  ا�=�ر ��/
A 9 10000/.د/
A( 

� ا�-+B� ل.?� 
��

/�9 ا���C!��3ة ا
4� ��D EF4�7 ل
4
�3/ر�� �+/ 9/
A 

 ا�دار�9  -��

 ا�����H وا�����
 :ر�
ل /KF ا���ا�� 30000و ر�
ل��25000

 = MB� ج
�:Oون ا��� 
��
����D6��15000و10000اول وا�8 ا��56 ا 
�:Oون ا���
ج ا��
م اول ا��56=  
��
 ر�
ل��18000
�:Oون ا���
ج ا��
م ا�8 ا��56= 
��
     ر�
ل��13000

 K0I7 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD ء�U,��D�U��9 ا�  هـ1432�
	��ج ا�`�م �Yل 2W. 2XHم  ا��:��

A 320,000 ل�ر� 
B 315,000 ل�� ر
C 345,000 ل�� ر
D 375,000 ل�� ر
5(  ��D�U��ء ا�W�B�2آ� اH ��2 .& #�8ت/�
. ����	�ت ا����I�ا 

�`�ت  I.    900,000 ل��  ر
             ر��ل �B0:7  0,00039 ا+	��ج �Yل ا�2�Bة 

��              ر��ل 170,000   .��ر�9 إدار
�� ��
7 9�        ر��ل 110,000  .��ر

�& أن أر�Nة ا��/cون �� 2XCت 0D' ا��WU ا����� I7 و��:             
�G أول ا�2�Bة   -e%��ا fW7 ات����ا �B0:710,000  ل��                           ر��ل 15,000و2Yg ا�2�Bة , ر
  ر��ل 10,000و2Yg ا�2�Bة ,  ر��ل c/.20,000ون ا+	��ج ا���م أول ا�2�Bة  �B0:7 ا����ات  -

  K0I7 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD ء�U,�D�I��ا �D�hI�ا �B0:7 

 ر��ل 510,000
 ر��ل 335,000
 ر��ل 505,000
 ر��ل 400,000

 

�� �Yل 2W. 2XHم  )6D�U��ا &F��2آ� اH ��2 .& #�8ت/�
��	�ت ا��I�ا i`, �0� ���)7! �0�:7 ا�
^ال(: هـ1432(

   -ر��ل .
����ت .2�%��ت �Y.�ت  2,000 -ر��ل .2�%��ت �Y.�ت  120,000 
2�%��ت �Y.�ت  7,500-ر��ل .2دودات .2�%��ت  3,000 . G 	 9� ر��ل  12,500 -ر��ل .��ر
�& ا�/�.�ت  .j7 9�      ر��ل 2,500 -ا��%�2اkر��ل ر#�م ��2آ�� 0D' ا�/�.�ت  27,500 - ا��%�2اk.��ر

2��ت �Y.�ت  �                
 �0� �.   :                      

 fe0, 2X%�/�.�ت أول ا�ون اc/40,000 ل��                  ر
 fe0, 2X%�2 اY/�.�ت أ�ون اc/50,000  ل��,�Uء 0D'        ر

 K0ج��	ا+ �) �.�/�
 :�Yل 2W. 2XHم  �B0:7 ا���اد ا��

 ر��ل 170,0
 ر��ل 165,0
 ر��ل 155,0
 ر��ل 155,0

2�

3�

�1G ا� �� ��=
HA

�2 ا
3�

J.ة+ �Kاد �	
J.ة + أK4ر �	
I.J =  ا	� .�L ��=
HM 2�

3� 


ل������=  )�����×�(+ ������+�����=  � ر

 9/

/9 ا�+4Q4�9 ا-F�� =م
�:Oون +��F-9 ا���
ج ا�� 9-Fم او��-��ة��
 -ا���
ج ا��
�:Oون ا���
ج ا��
م �8R ا�-��ة 9-F�� 

 ر�
ل 400000=390000+20000-10000=
 

 

9���F��-  9-F-9 ا�+�اد اول ا�-��ة  +��F-9 ا�+�اد ا�+��6اF��  = S-9 ا�+�اد ا�+��:.
 ا�+�اد ا�8 ا�-��ة

=��	���+

ل���		�=����	-����� ر

+  7500+  3000 - 2000 - 120000= ا�+��6ا3�S"�� ا
K1اد 

ل 165000=  2500+  27500+  12500� ر
%. ����D
f�0D ذاJ)

- . �B0:7

- . �B0:7

I7 mI# �.

00
00
00
00
A 
B 
C 
D 
     
     
        
        
        
     
A 
B 
C 
D 
 



 

��	�ت  )7I�ا i`, n� f��Dاردةأ��2م  اW. 2XH &D ��D�U��ح ا�B:�2آ� ا%� GY��ا ��A�� �)1432  ج��	ا+ ��هـ آ�
 2X%�ا &D ت�`�I��6000وا  kة, و������ا ���2ة ����0ة ,ر��ل   2`#14 ,e���ا �B0:��ل 11ا��ا��:���9 ا�D ��,�Z& , ر

 2X%10,500   ل��              ر
 K0I7 � ,�
��	�ت ا�I�`�دل #�/�ام ا��ا �� 	ات�����,: 

A 1,000 و��ة 
B 3,500 (ة	و 
C 4,000 و��ة 
D 4,500 و��ة 

 


� ا�(<� �=%آ� ا��&�ح ا�:9���1 81 67% 5�%م  ا�3اردةا�
��2�ت  أ�01/ �. -,+ )8?�@ AB1432  هـ 

�,�ت 81 ا�=%6 
, ر��ل   2ا����&� ا�
��G%ة ��3	(ة ,ر��ل   F�- %,�12 ا�3	(ة , و	(E  6000آ
�� ا��2�ج وا�

         ر��ل   �11,000���� ا�H�-�� 81 ا�=%6 
I�
J �K-�Lت ا��2��
 ��M(ام ا�


�,�ت ا�RزP�K��� �5 ر-6�L5 O(ف @(رة
 :هA ر��ل 9000@�
� ا�

A 0
B 0
C 0
D 0

 

ر��ل وان ا����&� ا�
��G%ة ��3	(ة  50ا�
9=]ت ا��Y�95 Z�9J A� وا	(اً �
�I -&%ض ان �,% -�F ا�3	(ة AB ا	(ى  )9
30  I�
J �9L81 ا� ��-�Hا����&� ا� A��

�,�ت �����0G  500000ر��ل وان ا\
و	(ة  400000ر��ل، آ
�� ا[�2�ج وا�


� ه�5_ L2 I�
J �K-�Lت ا��2��
 :ا[5�ن-���M(ام ا�

A .5
B 40

C 54
D .5
 

10(  I�
ر��ل وان ا����&� ا�
��G%ة  50-&%ض ان �,% -�F ا�3	(ة AB ا	(ى ا�
9=]ت ا��Y�95 Z�9J A� وا	(اً �

�I  3��30	(ة J �9L81 ا� ��-�Hا����&� ا� A��

�I  500000ر��ل وان ا\J �K-�Lت ا��2��
ر��ل، -���M(ام ا�

J�,�
5�
 :���,�دل@�

 ر��ل200,000
 ر��ل150,000

0,000
5,000

 

 


ه�1 ا
��Kة �� 

ا
�3"�� ا
�W�1.ة  -��V ا
��Kة�U. =  ا
��Kة��
ه�1 
3=14-11
"��Kة 

÷ ) ا
.�Y ا
����1ف  +


ل� ر


"��Kةا
�3"�� ا
�W�1.ة  -�U. ا
	�V = (  ا
��Kة:�	� ��
ه�1   ( ÷ V�	
�U. ا
    ) =12 - 9  ( ÷12  =0.25 


�� ا�aLال(�J bJ( 


�� ا�aLال(�J bJ( 

 %"��
100× �:�
ج ا 
 ( 

250 Iو�� 
 Y�.
 %	��� = 100×  40000÷ ) 25000 - 40000= ( :�	� ه
�_ ا


�� ا�aLال(�J bJ( 

 . ��ة


"��Kةا
�3"�� ا
�W�1.ة  -�U. ا
	�V = (  ا
��Kة:�	� ��
ه�1   ( ÷ V�	
�U. ا

    ) =50 - 30  ( ÷50  =0.4 

A 

B 
C 
D 
 

 ر��ل25
 ر��ل12


دل��

ت ا��	�1 ���  = ���
R

ه�1 ÷ ا
�3"�� ا�� �	�:K
ا

ل125000= 0.4÷  50000=  � ر
37% 
% 
% 
62% 


دل  -آ��1 ا�:�
ج ا
��"% = ( :�	� ه
�_ ا��
ن��
ا آ��1÷ ) آ��1 ا

دل��

��� = آ��1 اR

"��Kةا
�3"�� ا
�W�1.ة  -�U. ا
	�V ( ÷ ا
�3"�� ا

  =500000  ÷ )50 - 30  = (500000  ÷20  =00
ا��
�-
 ر��ل80,00
 ر��ل72,00
 ر��ل72,00
 ر��ل72,00


ت ا
�ز�� 
�Z� 0 ر�Y �����ف ��	1
���1 ا ) = ���
R

�2 ا
3�
ا
 ا
��Kة:�	� ��
ه�1 

  )11000  +9000  ( ÷0.25  =80000
ا�
�,

��Kات

دل ���

��� = : &� اR
÷ا
�3"�� ا
 و��ة ��	�=3÷10500= 



11(  ������, 9��7
! .�I#�W ا��:��: 

A �� إ�Dاد ا��`�0.�ت ,��رة إ����
B �ر�%ه�KJ 91( إ1(اد ��
���

�دئ ا�
��- �5e�5 %�f 
C q ) ��7
G8 ا�`�0��ت ا���� 
D q ) ��/� �7(2 .`�0.�ت �7ر
 

12(  �XA�U7! ا�� ���ارد ا���ا GZ�7 ��0I �
�� وا����W�ا ��I#�W��2ة ا�B�ا �)  �XU. ��B�
� :وا��� .& ا������ أن 

A �&ا���� 
B رة�
 ا�/
C 2اد� ا+
D 2وف���ا 

 

 :.& أ.�0Z ا���2و(�ت  )13

A �.� . (�ع���ا �	�I���8ر ا� إ
B �� 2Hاء #��رات ا�G U وا���ز
C 8�&g3
 رواhJ ا�
D /�م�اد ا���ون اc/. 

 

14(  ��UF��را����ا �	��. f.��&�.j���,  ة���  �U���0' .`�ات اD m�2W�ات*� ا�U# ث��  �) n�هـ 1431/7/1وذ
 kو��ر K0I�,36,000  ل��          ر

  K0I7 2وف���وا �B0:��م ا�XB�� � )2وفو���ا ��� :هـ  1431/12/30(�  �

A 12,000 ل��ر
B 18,000 ل��ر
C 9,000  ل��ر
D 6,000  ل�ر� 

 

�D K0I�, �X �  هـ/131431/و�`f ا�%2آ� (�  )15	�I. �)�uU�ر�XH ��   ر��ل 24000���ة ���	
     ���� K0I7 2وف���وا �B0:��م ا�XB�� � )و�B0:��هـ  1431/12/30(�  ا: 

 ر��ل  24,000
 ر��ل  8,000

 ر��ل  16,000
D %&' 

0�9 ا���8�Uت )1e7 �B0:7 2I�`7: 

A �� �B0:7 إ	���
 �B �&��J%ة 
  �B0:7G��W7 
D �� �B0:7 أو�

�( و=�Y� 95ي VWن س )��15 S�4�/أ  �� �,?��+F� [ـ�
� `K�_ F ...ا�^�اءة�  +9�	9-F���هـ��30/11/1431  ا 

�اب ,�
 هـ�30/10/1431ن ا�?^. ��M  �� �5�Cـ.�

01
/.ة 
 �ا

.�J  

 

�53  3�( �53 .. ر�
ل ��� �C?�24000  ÷8  =3000 �53  24000أEF4+W�53  8^. �+.ة  K�ا�53 10 = 12ا 
 
Cه ��!� M5ا�+.ة ا�� 

هC? 9 24000= ا�+!�وف-F���ل ا
 d-� = ر�
 

 
/
�

  
  
 


�1ة � ���

ل ��1�36000  %H	KHU) 36 .�J ( F"ات  3�
ل 
3< 1000ر�ر
 .�J ��7  .�J b

ل  6000��H%  ....أ�J. 6=  12ا� ر

ل 6000� �3"��ر�
ل �?��4  30000و  �A.وف�?��4  ر
6

B
C

A 
B 
C 



17(  �U���ك .`�ات ا�X�#ا �B0:7 2I�`7: 

A �� �B0:7 أو�
B ��\��2إ �&��J 
C 2ة�) �B0:7 
D 2ذآ �. Gآ 

  

18(  w0���� G,� ��ا ��c�08	xا �e0��, �I#�W��ا w0����ا�D�I��ا �D�hI�ا �B0:7 : 

A SALES REVENUSت�`�I��2ادات ا� ا
B Goods�D�hI�ا 
C Cost Statement�B0:��ن ا��, 
D Cost ofGoods Sold�1�

 ��J&� ا�
r��1 ا�

 

19(  2I�`� �� : �B0:7 أو���أي ا�`2N�U ا����

A �,��0� ء�
 .%2ف ��Dل ا+	��ج ,���U ا�3
B �F�� .:�A& ا�/
C s-R

=� ا�
F�9:J AB �5)M�L ا�@tا 
D 2ذآ �. Gآ 

 

20(  2I�`� ���Gأي ا�`2N�U ا�����W7 �B0:7 : 

A 8�5uا��  v�1 P�%�ا� )wت]xا F9:
 و5,(ات ا�
B %\ث أ�ztا F9:5 AB h=Mا� F�0KJ �5�1 
C hJروا F9:
1
�ل ا�:���2 -�� 
D %ذآ �آ� 5 

 

�2H�I. 2ة )21e�ا ��D�U��9 ا��`�2Iوا ���`�  ا���اد ا��2H�Iة وا��3ر ا��2H�Iة وا��:��: 

A Z�95 �����J 
B 9 (�2ة���:7 
C ��,�� 9���:7 
D 2ة�e�. 9���:7 

 

22(  ����	�ت ا����I�ا ��D�U��ت ا�%U��2ت د(�27 أ�� اXCأ: 

      ر��ل 5,000.�اد ��2H�I. 2ة     ر��ل 25,000.�اد �Yم .2H�Iة 
  ��I�:. ت��X.ل          3,000.�اد و��                                                   ر��ل 15,000أ��ر ��Dل ا+	��ج  ر

    ر��ل     �I72.20,000ت إدار��     ر��ل          9,000أ��ر .%2(� ا+	��ج 
  ر��ل j)�:.2,000ة ا���f ا+*�(� ����BC ا+دارة  ر��ل j)�:.1,000ة و��A�* f �`��ل ا+	��ج  

 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD ء�U, �B0:��ا K0I7ج��	
� ��  : ا3و�

A 000
B 000
C 000


J.ة	1
 ا
 ر��ل ,40
 ر��ل ,55
 ر��ل ,65

��

J.ة =  ا
�3"�� ا�و	1
ا
K1اد + ا�K4ر ا


ل40000 = 25000+  15000= � ر
D 50.000 ل�� ر



23(  ����	�ت ا����I�ا ��D�U��ت ا�%U��2ت د(�27 أ�� اXCأ: 

          ر��ل 5,000.�اد ��2H�I. 2ة     ر��ل                      25,000.�اد �Yم .2H�Iة 
 ��I�:. ت��X.ل              3,000.�اد و��                                                   ر��ل 15,000أ��ر ��Dل ا+	��ج  ر
      ر��ل     �I72.20,000ت إدار��     ر��ل               9,000أ��ر .%2(� ا+	��ج 

  ر��ل j)�:.2,000ة ا���f ا+*�(� ����BC ا+دارة  ر��ل j)�:.1,000ة و��A�* f �`��ل ا+	��ج  

 K0I7 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD 7:ءG��W��ا �B0 :  

A 50.000 ل�� ر
B 40,000 ل�� ر
C 30,000 ل�ر� 

           
 

 


J.ة	1

=�� �L. اHA

�2 ا
3�

�V�142 = ا
3�

�2 ا
��.ة ا

�2 ا�و
�� و�3
3�

=�ا ا� 


ل 15000=  1000+  9000+  5000= � ر

�2 ا
��.ة 

�2 ادار�� او ����� = �3
3�)@�0��( 
 
       

    
ر��ل 
 ��

�2 ا�و
3�

J.ة = ا	1

J.ة+ ا�K4ر ا	1
 ا
K1اد ا
 ر��ل 20,000 

(  ����	�ت ا����I�ا ��D�U��ت ا�%U��2ت د(�27 أ�� اXCأ: 

   ر��ل 5,000.�اد ��2H�I. 2ة     ر��ل                      50,000د �Yم .2H�Iة 
 ��
ر��ل                                  15,000أ��ر ��Dل ا+	��ج     ر��ل 353,000اد و65
�ت ��5


�ت إدار��  ر��ل               �9,000ر .%2(� ا+	��ج J%520,000     ل�ر�   

A&g3 ا�دارة  ر��ل j)�:.1,000ة و��A�* f �`��ل ا+	��ج  � AB�wة ا�3@/ ا�uB��52,000

 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD 2ةء�B�ا �B0:7 K0I7 :  

 ر��ل 23,000 
 ر��ل 25,000 
 ر��ل 26,000 
 ر��ل 30,000 

( �I#�W��ا w0����ا  w0���� G,� ��ا ��c���,G��e0 ا+	08�W��ا �B0:7 : 

 Direct Cost2ةH�I. �B0:7 
 Conversion Cost  ��3�J �&��J 
 Overhead  Cost�� �B0:7 ا*�(
 Prime  Cost�� �B0:7 او�

��0D 9U' أ	�  ) ���2ةأي ا��:���9 ا����e�. �B0:7 : 

2��I. '0D m	� ا+دارة W�ا �* &�.j��ا 
 �U���ات ا�`�� �� �B0:7 ا����	� ا��ور
 �U���ا3.& (� ا �BC�. أ��ر 
 ا�
%KJ�ل ا�
M�L(م AB '9��1 ا�,:�% 

>�K0�

J.ة =  �3"�� ا	1

J.ة+ ا�K4ر ا	1

=�� �L. اHA

�2 ا
3�
 ا


ل 30000= 15000+15000= � ر


�2 ا
	���� وا�دار��=  �3"�� ا
��.ة
3�
 V�14 ا


ل 25000=  2000+  20000+  3000� ر
�U,
D

 

 
24

.�ا
 
أ�

 

�U,

A
B
C
D

 

25

A
B
C
D

 

26

A
B
C
D

 

 



��0D 9U' أ	�  )27 �� :0D' أ	�B0:7 �X أ��ر ��Dل ا+	��ج�B0:7 : 28 ( 9U�7 ��,��أي ا��:���9 ا����

A ج�ل ا��2�
1 AB%=5 hJروا  A ة%�G�5 �&��J 
B ت�`�I��ا ����D  B ��,�� �B0:7 
C ج��	ا+ �) �.�/�
 ./�0��C  �B0:7  .�اد ا�/�م ا#�#3�� ا��
D ج��	ل ا+��D أ��ر �B0:7  D 2ة�) �B0:7 

 

(Jذا f�0D ,  ر��ل 130.000ر��ل وإ����� 7:����Y �XBل 	�B ا�2�Bة  fe0,50,000 ا��:�B0 ا��Z,�� ��3 ا�%2آ�ت  )28
 �8�U��ات ا����د ا�D و��ة  10,000أن:                    

�2ة ����0ةe���ا �B0:��ا  K0I�#:  

 ر��ل أو و��ة 16
 ر��ل أو و��ة 13

  ر��ل أو و	(ة 8
 ر��ل أو و��ة 5

 

�� �Yل  )29D�U��%2آ�ت ا�ات ��3 ا����ط ,��%U�9 و�8! ا���	�ت ا�/�2N�UD ��j, �N ا��:��I�ا i`, �7ا�
�U
 :ا3ر,`� �XHر ا3و�' .& ا�

 ا�%2X ا�2ا,� ا�%2X ا��Z�� ا�%2X ا��Z	� ا�%2X ا3ول ,��ن
 460 270 410 300 �8! ا+	��ج ,�����ات

�B0:��ت اx��2��, 900 1230 810 1380 
 � ,�
��	�ت ا�I�0' اD ء�U,�B0:��9 اU�7 �X	0' أD: 

  ��,�� �B0:7 
 �G�5 �&��J%ة 
 ��0�/. �B0:7 
 �H xء .�� ذآ2 
�G ا�xت (� .��	� ا��8Uح �2�I0وآ���و��ت �Yل ا�
�� �XHر  )e%7 ت�D�#و �	��ا��7 .%�ه�ات 7:���9 ا��

 :هـ  1431و�' .& �Dم 

 ���دى أول ر,�� ��	� ر,�� أول 2W. 2BNم ن
�G ا�xتe%7 ت�D� 6500 4000 8000 10500 12000 

9�2��ل ��, �	�� 13500 12000 10500 7500 8250 ا��
2� � ا��W ا0D3' وا3د	' �/�ام F , %�ط	8! � �UD �	����D�#  G 711,000 �ر 7:���9 ا��e%7تxا� : 

ر 15,750 
ر 14,750 
ر 13,750 
ر 12,750 

2�

3�

% ا

��� =  ا14R
 ا
�3"�� ا
�W�1.ة+ ا
�3"�� ا
 ؟؟؟؟+        50000=   130000         

 ر�
ل 80000 = 50000 - 130000=  ا
�3"�� ا
�W�1.ة


ل 
"��Kة  8 = 10000 ÷ 80000=  
"��Kةا
�3"�� ا
�W�1.ة � ر

  ��Wn< ا�ت

ا
�0 -- �ا
�W�1.ة

  

9000  =4500 

  =4500 

�* �D�� _,� ا���
ج:  او� ��D�� 9-F���ان ا i_7� . 

�:
w  : ان 
+W900÷300=1230÷410=810÷270=1380÷460=3

 MW
j fA� .ا
��W�� ��"3.ةاذا   ا�+�
A
B
C

D

30
ا3

��,
و#
��:7
#�,

A
B
C
D
 

 

 

 

��ل  
��ل  
��ل  
 ��ل 


ط n: �o� �H= �:
�A

�2 ا
� � ا
�0 ا�="b وا�د:b � �ر �3.p11000 �=
U

���1 أ و ب��=. -- ب س+ أ = ص  e�_ 3"��= أ�

���ب  اR
��tUK ا
�3"�= ا
 Kه b"=13500ا� �H= ل
�
=� 12000رU 

 Kه b:�0 ا�د

ل =�H 7500ا�
=� 4000رU 
�fA ا���F-9 ا�+�D��ة �� = )13500 - 7500  ( ÷ )12000 - 4000 = (

   6000  ÷8000  =0.75  
 9-F���ا KF/ا� .B�ا �� g��?��
W9�W
h�13500=  0.75×  12000 - 13500= ا - 

 9-F���ا Kا�د� .B�ا �� g��?��
W9�W
h�3000 - 7500=  0.75×  4000 - 7500= ا

 ��"3�

���اR
�1
د
� ا

و�3�K$ا ��A. ا�� 

@ v% ا
�uال =�H --- س 0.75+  4500= ص 
p11000  �=
U 

ل12750 = 8250+  4500=  11000×  0.75+  4500= ص � ر
(Jن 

A 
B 
C 
D 



�2 ا����D ��Aدة �UD ا7/�ذ ا� 2ارات  )31e�9 ا���Bت ا��:��U�7 &. 2I�`� 

��U�h�9 ا� ا��:��
�0��I�ا �N2B�ا �B0:7 

��0*�B��9 ا� ا��:��
D 2ذآ �. Gآ 

32(  G,� ��ا �� Sunk Cost����w0ا����w0 ا���, �I#�W��e0 ا�`2,

A ��U�h�9 ا� Implicit Costا��:��
B ��/� Historical  Costا��:�B0 ا���ر
C �@ر�Gا����&� ا�Sunk Cost 
D  ��0*�B��9 ا� Differential Costا��:��

33(  �X	j, 2 7`2ف�e��2. �ار اYg G��, &D �*�D GAا�I�ر أ�� ا���Yا $���� (� ا��:�B0 ا��ي 

A ��U�h�9 ا� ا��:��
B ���W�ا �B0:��ا 
C ���w�&ا�� ����ا��� 
D  �0��I�ا �N2B�ا �B0:7 

34(  ���� �. ��/H 2ض أنB,300,000   ������8ول ا�ا �) �X7�	��, w*���ا GAا�I�ره� (� أ�� ا��Z�#د ا�� :ر��ل و

GAا�I�ا  G��I�1ا  G��I�2ا  G��I�3ا 
 211.000 180,000 250,000 ا+�2ادات

 152,000 120,000 200,000 ا���2و(�ت
w,2�ا �)�N 50,000 60,000 64,000 

�G اGh)3.� ه� �I�ر ا���Yا �UD �0��I�ا �N2B�ا �B0:7 

A 60,000  ل�ر� 
B 50,000 ��ر
C 64,000  ل�� ر
D 46,000  ل�� ر

35(  K0I�, رة��
2H !730.000  �Iاء #U, ي�U# ك�X�#ا �X� $#�W�
� أ�Dام �2رت ,   10%ر��ل �Y و ,`� .2ور
 �X`�I, رة��
�� ��X (� ه�ا ا���ر�  , ا��j%Uة ا��/40 .& ا�`�I�ا ���0��   ر��ل �3000�� ,fe0 ا� D ء�U,

��� ا��:�B0 ا��eر�� : 

 ر��ل 15,000
 ر��ل 12,000
 ر��ل 11,000

2BN 

�� �Yل ا�I#3ع ا3ول .& 2W. 2XHم  )36D�U��ت ا�%U��/�م ��3 ا�اد ا����0 �2آ� ا� ���            :هـ  1431(
�� ا��/cون .& ا���اد  هـ1431/1/1(� N2   200آ�ن ر`
, k���0ة   12و���ل ��   ر


`2H !7150   2اءهـ  /1431/1, k���0ة   12و���ل ��                           ر

`2H !7130   2اء هـ/1431, k���0ة  13و���ل ��               ر


`2H !7140   2اءهـ 1431/1, k16و��  �ل ��(�       ���0ةر

`2H !7150   2اءهـ 143, k���0ة  14و���ل ��(Jذا       ر


رات��
 ا
Koاب K4K� .�Lد �� /�1 ا

Y�0A

ر��:: ا
Koاب اW

�2 ا
3�
 ا

 ��
464000 


رة ��

ل 30000���1 ا� ر
 ر�
ل �� ا���C?�30000 × 10 ÷ 100 =3000 9C  %10ا���Uك KHUي 

 �C?� ات�CA l+8 .?W5 × 3000 = 15000  ل
 ر�

 
5�+�	 )� K^4�30000 - 15000 = 15000  ل
 ر�

��
رW

ل12000=3000 - 15000=  ا
�3"�� ا� ر

و��I �� ا
K1اد �&.� �  M ��"3�350.ف 

در M ا.�xارد اK
ا

 4890=12×80+13×130+16×140=او�
 

  �)2
 �)1/1
 �)/12

1/1/13
 K0I7�

A 
B 
C 
D 
 

�< ا�KUأ او ا�وK3� tUن ا� ل �	

ر ا��xل ا
�اذا 
A 
B 
C 



 f�0D �) �	2ف  هـ1431/1/11أN !7250  ج��	
     و��k .& ا���اد �
�2ا �Nدر أوJ)xن  Yارد أ��ا � �
	��ج و( � ��2� �)2�U��اد ا���ا �B0:7  K0I7 ونc/��2 ا�`
7 �): 

A 4,400 ل�� ر
B 4,900 ل��ا@%ب ا\�-ر
C 5,100 ل�� ر
D 5,120 ل�� ر

 

37(  ¡��`7G�`��8 9��7 ا��	 �A�h�ا f���ا �B0:7 �U����,  �X	0' أD /�م�اد ا���ون اc/. 4 	 �8��	: 

A رة�L> 
B 2ةH�I. �B0:7 
C 2ةH�I. 2�� �B0:7 
D ¡�U. �B0:7 

�� �Yل ا�I#3ع ا3ول .& 2W. 2XHم  )38D�U��ت ا�%U��/�م ��3 ا�اد ا����0 �2آ� ا� ���            :هـ  1431(
�� ا��/cون .& ا���اد 1431/1/1(� N2   150هـ آ�ن ر`
, k���0ة   12و���ل ��             ر

`2   100هـ  2H !7اء1431/1/2(� , k���0ة  15و���ل ��                           ر

`2   130هـ 2H !7اء1431/1/1(� , k���0ة 12و���ل ��               ر

`2   140هـ 2H !7اء1431/1/12(� , k���0ة  16و���ل ��                ر

`2   250هـ 2H !7اء1431/1/13(� , k���0ة  14و���ل ��                ر

 f�0D ذاJ) �) �	2ف  هـ1431/1/11أN !7250   ج��	
(Jن �B0:7      و��k .& ا���اد �

	��ج و( � ��2� � ا��ارد � �)2�U��اد ا���اxأو  K0I7 ونc/��2 ا�`
7 �) xدر أو�N: 

A 4,600 ر
B 4,400 ر
C 6,100 ر

 !�Y '0D f
,�Uء      9,000ك 

 �00110 +
20202020=740000740000740000740000(    
ر��ل ��80  92


رات��
  ا

 در او� 


ل� ر
 ��ل
��ل 
��ل 


 M ��"3�350.ف M ارد او�K
و��ة �&.� � ا

150×12+100×15+100×13=4600 
و��0
ا���8ر

K2 ر���
+000000000000

 8� =5
/�1ا
Koاب K4K� .�Lد ��  �

Y�0A

:: ا
Koاب ا��� 
D 5,100 ل�� ر
��,%2اء  )39D�U��د ا�W7x2آ� اH f.��800  2`
, ���� &F1000  ا����& ا�0�ل ��, ر

 �I
U, %2اء 10%�87ري�2 ا`# &. , G U�2و(�ت ا�. fe0,ل  11,000و��و.��ر�9 , ر
 ���W�ا�� .& ا��& ا��2اء اH �B0:7 K0I7 0' .� 7 �مD: 

 ر��ل 900
 ر��ل 925

 ر��ل 1050
 ر��ل 840

  ��
	��ج.� ه� �� ��D�U��/�م ا�اد ا���2ف اN �UD �0�8
�� ا��ا�$ 7.�� : ا�

 5%ا@
� eM5ون 35اد <�م /85 	ـ
 eM5ون إ�2�ج J�/ ا��=��G /إ�v 	ـ          

 5%ا@
� eM5ون 35اد <�م /85 	ـ
5
�7%ة /إ�v 	ـ           %�f ��1�9' �����J �
 5%ا@

 85 �5آ3ر�8
 5%ا@
� eM5ون إ�2�ج J�/ ا��=��G /	ـ     

�� /	ـ     �5 ��B�w��1 إ�9' �����J �
 5%ا@

 5%ا@
� eM5ون 35اد <�م /إ�v 	ـ               
 85 �5آ3ر�8

 5%ا@
� eM5ون إ�2�ج J�/ ا��=��G /	ـ     
 5%ا@
� �J���� '9���1 إw�B ��B,��� /	ـ     

  5%ا@
� eM5ون 35اد <�م /إ�v 	ـ               

5:+  %10×ر��ل  000008=ر��ل 0010×�8  800::ا��� 
80000800008000080000-1000100010001000×800800800800(                 50090:�ر�� \
�رك


3ع Y
 800÷  740000= 1(د ا�3	(ات ÷ ا����&� ا����� = ا�
 ا�3ا	(

 

A 
B 
C 

D 

40(

A 

B 

C 

D 



41(  9U�7/�.�ت�ل ا��D أ��ر  �X	0' أD: 

A �&��J �� إ	���
B �&��J 2ةH�I. 2�� 
C �&��J G��W7 
D %ذآ �آ� 5 

42(  �� �)���8�� ا��3ث ا��:��I و�, �N�/�م ا�
ر��ل �f��0 ا�`�دي و   10�`��Y G�� ��ى 2Hآ� ا��B���j, w ا�3
%150  &D ��c�.�D�#52  �D�# , �XU (� ا�I#3ع ا(�2ض أ	� �Yل ا�I#3ع ا���*� �Y G�D��  40�f��0 ا��ي 

                   . #��D و��Y �A�* fص ,2�Bات ا���ة وا��eاء وا����	� ا�`�.� 11
 mI# �. '0D ء�U, ,G.�`0� 2H�I��ا2�3 ا �B0:7 K0I7  ���Y: 

 170 
 290 
 410 
 520 

 

43(   �8��`�  ا���اد ا��
M%ا�`c/. �) c8ون ا���اد ا�/�م 	�I��ا  �	0' أD ¡��`�: 

A 7%ة�
5 %�f �&��J 
B 2ةH�I. �B0:7 
C رة�
Y 
D 2ة�) �B0:7 

�2 (� �8!ا��:�B0 ا���  )44e��2 .� ا�e�7  ط�%U�2  ا�e7 �.�B0:��ا q#��.  ه�: 

A �0��M
 ا����&� ا�
B ��,�Z�ا �B0:��ا 
C 2ة�e���ا �B0:��ا 
D x�Hذآ2 ء ��. 

8�G ا���f �`��ل  �Yل ا�I#3ع )45

! ا���8�� (� .��U ا����ر  ا+	��ج.& �I`H 2XHن آ�ن .��8ع ,����ت 7 ,
 &D رة�ID1200 و      G�D �D�#120  G�D �D�#�� ر��ل    #��D 8و�2Xu ا��D�# 2 ا�`�K0I�,      G  إ*�(

 K0I7 !آ mI#�. '0D ء�U,2ةH�I. 2�e�ل (     :ا��3ر ا�
 )ا�aLال و��8 ا�K�%� /�rJ ا�\�-��b ا��F0 إآ

A 1700 ل�� ر
B 1750 ل�ر� 
C 800 ل�� ر
D 2240 ل�� ر

46( ��8��UD �0  .�ه� �
�� ا��ا�$ 7.���ا��W7G 2ةH�I��ج  ا��3ر ا��	0' ا+D: 

A ا��3ر /.& �ـ 
 ا��3ر ا��
�W � /إ�' �ـ          

B ا��3ر /.& �ـ �I2ا�. 
�� /إ�' �ـ          � U�ا 

C ـ	85 / ��G=ا�� /�J ج�ا��2 �
 5%ا@
 5%ا@
� اt\3ر /إ�v 	ـ          

D �0 /.& �ـ�W. 2ةH�I. 2�� ��D�UN 9���:7 �I2ا�. 
 .2ا��I ا��3ر /إ�' �ـ          

 

VG
�
�} اK

 ا�H� 

ت ا
�1< �&.و�=
U ��"3� %ه .J
	1
   �3"�� ا�4. ا

دي�

��. ا
� 


ل 410=10×41=10×)52-11(� ر


J.ة 	1
 = ا|K4ر �L. ا

% ا|4. 
�} ا~/
v%+ إ14K
 =�وة ا

 

A
B
C
D



 

 :إذا آ�	f ,  (2وق ا��:���9 ا+*�(�� ا��j, �0�Wآ2Z .& ا��زم7:�ن  )47

A  &. 2Iأآ ��2�0��ا��:���9 ا+*�(�� ا�� �`B�ا �� ا��:���9 ا+*�(
B ��2�0�� أآ2I .& ا��:���9 ا+*�(�� ا�� �`B�ا �� ا��:���9 ا+*�(
C �0�W��ا ��0�� أآ2I .& ا��:���9 ا+*�(`B�ا �� ا��:���9 ا+*�(
D ���,&ا� ��B�wا� ����85 ا��� %

�� أآ�
 ا������� ا�w���B ا�

 

48(  K0I7 %2آ� زه2ان�رة � ��ا ��D�U��ء ا�ID32ة  260,000ا�B�ا �B	 &D 2H�I��ا G�`�ت ا�D�# د�Dل و��ر
��	�ت ا������ �N�Y ,�2.3 ا+	���� ر�!  40,000I�وا �D�#999  ل�Y ¡�	ي أ��ا�U
              ا�%2X ا3ول .& ا�

               و��k  100  �ات  
               ر��ل 10,00 ا���اد ا��2H�Iة  

 2H�I��ا G�`�ل   10,00  ا��             ر
 2H�I��ا G�`��1000ت ا  �D�#          

 0D' .� 7 �م .& ,��	�ت ��ل 2Hآ� 

 �B0:7 K0I7999 ا2.3 ا+	���� ر�! ان 

27,500 
20,500 
21,500 
37,500 

  m�-�9 �3آ9 ا�/
C!�ء ا
� ا�/4�+B�� س
AVت آ�nا ��D6� ت
/
A 9 ���:.م�/
C!�ا

5�
�از�9 /
م ,,�ر�
ل و/.د  150,000هـ آ
�M ا�/4
ء ا��^.���9 1432و�� 

� ا�nت ا�+^.رة �D6� ت
/75,000 9/
A . 9�F?-�ت ا
/
و�� �5
�9 ا��EFW 9C /.د ا��
 �3
� ا�+4+9 77,500/
A ,�ء ا

/�9 ا�-?F�9 وا�/4C!144,000 ل
 ر�

��+B��وق ا�� EF4� 9^W

ت ا���
 :  /KF ا�4�

 ر��ل .j, G�Wآ2Z .& ا��زم 11,000
 ر��ل .G�j, G�W .& ا��زم 11,000
 ر��ل 5�
� -uآH% 85 ا�Rزم 6,000
 ر��ل .G�j, G�W .& ا��زم 6,000


م �3.ر ا
�uال= �� .Rاآ %v 

� �� ه% 3999"�� ا��. ا�:�
4% ر
� ا��^.��ي +B�ل ا.?�
ل 280000  ÷40000  =7= �
/9  ر�F� 


J.ة 	1

ل 10000= �3"�� ا
K1اد ا� ر
 .J
	1

ل 10500= �3"�� ا
�1< ا� ر


J.ة	1

=�� �L. اHA
 ر�
ل  7000=  7×  1000=  ا
�3"�� ا
  F�999-9 ا��� ا���
=� ر	� �


ل27500= = 7000+  10500+  10000= � ر

�.ي � �

ل  2=  75000 - 150000= ���ل ا
��10< ا�ر
 �=
�"
 

 �"101

=�� اHA

ل  155000=  77500×  2= ا�=	
ء ا� ر
 >�10�

=�� ا
v = �"101.وق اHA

=��  -ا�=	
ء اHA
ا�=	
ء ا

 ��"��

ل 11000=  144000 - 155000= ا� ر

ل �10< ��آR. �� ا
�زم 11000اي � ر
ا���

�B0:7
�B0:7
D�#

,�Uء 

زه2
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